
 

4 – místo se zařízením k pozorování vodního stavu v hlásném profilu vodního toku, vybavené přístrojem k 
měření a registraci výšky hladiny vodního toku, jehož součástí je vodočetná lať a tam to je! 
5 – JZ dolní roh strážního domku u Rudolfovy štoly, zvaný Havírna, kde pracoval poddůlní, který reguloval tok 
vody do Rudolfovy štoly – západně od něj po žebříku (černé srdce) dolů k vodě a zpět k domku – odvahu! 
6 – Homeless Hotel Posel Bohů - na zábradlí nad kamenným schodištěm vedoucím k hlavnímu vstupu, kde 
raději nezvoňte, ani nevyčkávejte příchodu… 
7 – jižní pilíř Slovákova mostu – dole u vody 
8 – svislá třístupňová Františkova turbína s hltností 16 m³/s od firmy Kolben a spol. (volně přístupná) 
9 – jedno ze 3 schodišť vedoucí k vodě, opatřené vodočetnou latí, 
přístupné, ale za zábradlím – dole u vody – odvahu! 
10 – nechráněný železniční přejezd 
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16 – býv. žel. zastávka Karlín – přístav (celnice) -JV roh budovy 
17 – socha Řeka (žena, kterou nechcete mít doma) – na akátu 
jižně 
18 – S pilíř lávky (V část) 
19 – bagr, stojící uprostřed dlouhé podélné lávky - přístupné 
jen po této lávce, opatřené výhružnými nápisy 
20 – býv. silo na štěrkopísek (SV část) 
21 – strašidelný zámek na pobřeží s dírou do pekla (uvnitř na 
SZ stěně) 
22 – Z mostní pilíř, nejbližší k vodě 
23 – přírodní škola Eduarda Štorcha (po schodišti k vodě dole) 
24 – soutok (S část povodňových vrat po schodišti dole) – pro 
pamětníky kontrola 1a z 1. ročníku Mostů v roce 2015! 

11 – S pilíř Zelného mostu – podchod (západní strana), zábradlí dole (+ bonus) 
12 – protipovodňová čerpací stanice odpadních vod, kam je třeba vylézt po 
žebříku nahoru 
13 – S ostrovní pilíř Taliánova mostu 
14 – pletená kasárenská rozhledna (vstup průjezdem z ulice) 
15 – oblouková lávka pro pěší, zábradlí uprostřed 

Popis kontrol s edukační funkcí: 
1 – JZ mostní pilíř, který hlídá syn knížete Žibřida, známý  
svým mečem, doprovázený kočičkou – dole u velké vody 
2 – Z část mostu arcivévody Františka Ferdinanda d’Este, 
kterou lze podjet na bicyklu –zábradlí dole 
3 – pod kaplí pro vinaře z letenských vinic a voraře, dole pod schody

Bonus (kontrola č. 11) 
Vykouknete-li průzorem u 
kontroly na oblouk mostu, 
uvidíte reliéfní medailon: 
Kdo to je? 


